Contrato de Suscripción a www.sonus-mx.com
Condiciones Generales y aceptación.
Estas condiciones generales regulan el uso del portal www.sonus-mx.com, en acuerdo con el Lic. Martín Fontecilla Delgadillo, propietario de los derechos de autor del portal y de su contenido (en adelante “Sonus”). 

Estas condiciones generales serán de aplicación a todo aquel suscriptor (a partir de ahora “usuario”) del portal “Sonus”, y expresan la total aceptación plena y sin reservas del “usuario” de todas y cada una de estas condiciones generales. El usuario acepta todas las condiciones descritas en este contrato desde el momento en que hace uso de cualquiera de los servicios proporcionados por el portal.
1.Objeto

El objeto del presente contrato es el acceso y la utilización facilitado por “Sonus” a sus usuarios de los servicios del portal.

En concreto, www.sonus-mx.com es un portal integrado por los siguientes módulos:

· Sonus: práctica de las habilidades básicas de la acentuación: aplicación para practicar la ortografía.
· Alex: aplicación para enviar textos en español.
· Cirse: Circuito de revisiones semanales: aplicación para resolver ejercicios de ortografía.
· Eva: Aplicación para escribir notas.
2. Asignación de las claves de acceso.

· El usuario recibirá de “Sonus”, previo pago certificado y comprobado por “Sonus”, un nombre de usuario y una clave de acceso o contraseña.
· El usuario recibe de “Sonus”, con el nombre de usuario y la contraseña determinada por “Sonus”, una licencia que le permite acceder a los contenidos del portal. 
· El usuario, al hacer uso del nombre de usuario y de la contraseña proporcionada por “Sonus”, declara haber recibido y estar conforme con su nombre de usuario y contraseña que le permiten el acceso a los contenidos y servicios a través de Internet.

· El usuario de “Sonus”, al acceder con el nombre de usuario y la contraseña otorgado por “Sonus” a cualquiera de sus páginas componentes, expone y demuestra su aceptación plena y sin reservas de los términos y condiciones establecidas en este contrato. 

· El usuario se compromete a hacer un uso diligente de las claves de acceso así como a no poner en disposición de terceros sus claves de acceso. La cesión o el uso indebido de las claves faculta a “Sonus” a suspender el servicio. 

3. Derechos y obligaciones del usuario

· El usuario de “Sonus” está facultado para imprimir y copiar sus datos personales y los datos relacionados con su cuenta de usuario en soporte informático, teniendo en cuenta que dicha copia será única y exclusivamente para su uso personal. 

· La transferencia total o parcial de datos por cualquier medio y/o servicio físico o electrónico se entenderá como una forma de permitir el acceso a terceros a datos almacenados. En ningún caso el usuario podrá manipular ni utilizar los datos extraídos de “Sonus” con el fin de crear publicaciones y/o servicios que desde cualquier punto de vista sean comparables o interfieran con publicaciones y/o servicios que este Portal ofrezca ahora o pudiera ofrecer en un futuro. Se prohíbe expresamente la alimentación de servicios WEB de acceso público o bajo condiciones particulares y el corretaje de la información comercial. 

· El producto no podrá ser asignado, licenciado, vendido o transferido a terceros, ni total ni parcialmente, por ningún medio físico o electrónico. 

· El usuario tendrá derecho a recibir de “Sonus” los derechos contratados en los términos recogidos en estas condiciones generales. 

· El usuario se compromete a la utilización del portal y todos sus contenidos así como de sus servicios bajo los principios de buena fe, uso lícito y honrado, orden público y con respeto en todo caso a la legalidad vigente y a los derechos de “Sonus”.
· El usuario está obligado a no ceder el derecho a la utilización a los derechos suscritos sin el consentimiento previo y por escrito de “Sonus” ya que el presente contrato tiene carácter personal. 

· El usuario deberá abstenerse de usar los contenidos o servicios del portal con fines o efectos ilícitos, contrarios a lo establecido en estas condiciones generales, lesivos de los derechos de “Sonus” o que de cualquier forma puedan lesionar, dañar, utilizar, sobrecargar o deteriorar el portal o sus servicios. 

· El usuario deberá abstenerse así mismo de obtener o incluso intentar obtener cualquier contenido del portal o acceso al mismo o a sus servicios empleando para ello medios o procedimientos distintos de los que se hayan puesto a su disposición o se hayan indicado en el mismo portal de “Sonus”. 

· Las obligaciones del usuario respecto a los datos transferidos o impresos del producto continuarán tras la finalización de la Licencia de uso del mismo. 

4. Obligaciones y derechos de “Sonus”
· “Sonus” está obligado a prestar los servicios suscritos por el usuario. Los servicios suscritos y que el usuario tiene derecho a emplear son:

· Sonus: práctica de las habilidades básicas de la acentuación: aplicación para practicar la ortografía.
· Alex: aplicación para enviar textos en español al sitio www.sonus-mx.com (máximo uno a la semana por usuario durante el período académico definido por la licencia). 
· Cirse: Circuito de revisiones semanales: aplicación para resolver ejercicios de ortografía.
· Eva: Aplicación para escribir notas.
· “Sonus” está facultado para percibir las cantidades que el usuario deba por la prestación de los servicios y a comprobar la exactitud de los datos y la solvencia del usuario mediante la consulta de archivos públicos. 

· “Sonus” se reserva la facultad de suspender el servicio sin previo aviso ante la eventual necesidad de realizar reparaciones, mejoras o actualizaciones de dichos servicios. 

· Asimismo “Sonus” podrá modificar las condiciones de prestación de servicio previo aviso al usuario no inferior a 15 días. 

· “Sonus” se reserva el derecho de supervisar el uso que del producto haga el usuario. El acceso a dicho producto por parte de éste podrá ser cancelado si “Sonus” constata un uso del mismo contrario a las condiciones establecidas en los puntos anteriores; en especial, se tomará en consideración a estos efectos la captura excesiva de documentos y la reutilización de la información con fines comerciales. El usuario se somete al criterio de “Sonus” para la aplicación de este punto.
5. Pago

“Sonus” cobrará al usuario por la prestación de los servicios según las tarifas vigentes en cada momento conforme a lo especificado en cada oferta o modalidad a la que el usuario se acoja. Las tarifas se incrementarán con los impuestos vigentes.

La prestación de los servicios será por un periodo semestral (seis meses), que iniciará a partir de la fecha en que el usuario haya hecho su pago de inscripción.

El impago por parte del usuario implicará la suspensión, sin necesidad de preaviso, del servicio. Implicará la obligación para el usuario de pagar los intereses de demora legalmente establecidos en cada momento sin perjuicio de la facultad de “Sonus” de resolver el contrato.

El impago de estas cantidades faculta a “Sonus” previo requerimiento a comunicar este hecho a los servicios de información de solvencia patrimonial y de crédito.

El importe de las renovaciones de los productos suscritos por el usuario se incrementará conforme “Sonus” lo defina.
“Sonus” se reserva el derecho de modificar el precio de renovación anual de sus productos cuando exista una mejora sensible en las características de los mismos respecto de su estado y características en el momento de la primera suscripción de cada producto por el usuario.

6. Resolución del contrato

El periodo mínimo de prestación de servicios no será inferior a un año. El contrato se resolverá por fin del periodo para el que se realizó. Se considerará el inicio del período de licencia a partir del día en que el usuario haga el pago correspondiente a la suscripción y haya sido debidamente comprobado y verificado por “Sonus”.
En caso de que el usuario requiera de un período de servicio menor al año, deberá solicitarlo por escrito y se hará efectivo de existir, por escrito, un común acuerdo con “Sonus”.
“Sonus” se reserva el derecho de resolver el contrato automáticamente por la falta de pago así como por la imposibilidad de seguir prestando el servicio. También podrá resolver el contrato por incumplimiento por parte del usuario de alguna de las obligaciones que se recogen en estas condiciones generales o en las condiciones particulares de la oferta a la que se acoja cada usuario.

7. Protección de Datos

El usuario consiente la cesión de sus datos a “Sonus” así como a aquellas personas y entidades que participan en la prestación de los servicios del portal. El fin de esta cesión solo podrá ser con fines educativos, informativos, comerciales o publicitarios.

8. Responsabilidad por productos

· “Sonus” no garantiza el correcto funcionamiento del producto en todos los entornos de hardware/software. 

· El tipo y alcance del acceso en línea ofrecido por “Sonus” se basa en las condiciones técnicas, legales y comerciales generales que actualmente imperan en la red utilizada. La responsabilidad de “Sonus” por la transmisión de datos no abarca más allá de proporcionar la interfaz para que los usuarios accedan al contenido del portal. 

· “Sonus” no ofrece garantías, ni expresas ni implícitas, con respecto al producto, su calidad, rendimiento o idoneidad para fines concretos. 

· “Sonus” no será responsable de los daños que se originen por interferencias, interrupciones o restricciones de operaciones por razones técnicas propias o de los diferentes agentes y suministradores del servicio Internet. 

· “Sonus” rechaza cualquier otra garantía no recogida en estas condiciones generales o en las condiciones particulares que se recogen en las diferentes ofertas a las que se acoja el usuario. 

· “Sonus” queda exonerado de cualquier responsabilidad en caso de que los textos introducidos en las distintas bases de datos contengan errores. 

· “Sonus” no podrá en ningún caso ser responsable del daño originado por el uso o la imposibilidad de uso del producto, incluidos sin limitación, daños por la pérdida de proyectos de negocio, interrupciones de negocios, pérdidas de información para el negocio o cualquier otra pérdida pecuniaria, ni por daños directos o indirectos, ni por daño emergente ni lucro cesante. 

· “Sonus” no será responsable del mal uso que de la identificación y la contraseña puedan hacer terceras personas, si bien pondrá todos los medios a su alcance para garantizar la confidencialidad en las comunicaciones de la identificación y la contraseña. 

· En este contrato no se incluye la capacitación para el uso de las bases de datos y servicios contenidos en “Sonus”, ni el suministro de los equipos físicos o lógicos, ni de hardware o software necesarios para efectuar la conexión y la consulta a los mismos, ni el importe correspondiente a las tarifas telefónicas o de comunicaciones necesarias para tal conexión y consulta. 

· “Sonus” no garantiza la no-existencia de virus o programas maliciosos en sus contenidos. 

· Asimismo “Sonus” no se hace responsable del contenido y funcionamiento de los diversos enlaces o “links” a otras páginas web o del mal funcionamiento que estos puedan provocar o presentar. 
· Por la presente el usuario acuerda que el “Sonus” sufriría daños irremediables en caso de no cumplirse específicamente los términos de este Contrato de Licencia y, en consecuencia. El usuario acuerda que “Sonus” tendrá derecho, sin caución, prenda o prueba de daño, a recibir recursos equitativos con respecto al incumplimiento de este Contrato de Licencia, además de otros recursos que “Sonus” pueda tener de otro modo a su disposición conforme a las leyes correspondientes.
· Ni “Sonus” ni sus distribuidores serán responsables de ninguna pérdida ni daño que resulte del uso del portal incluyendo, pero sin limitarse, a la falta o mal funcionamiento de computadoras, o cualquier y todo otro daño o pérdida comercial.
· “Sonus” no se hace responsable de las opiniones vertidas por sus colaboradores en trabajos publicados en las diversas áreas del Portal así como en el chat o los foros. 
· “Sonus” y su contenido se presentan “como están”, sin ninguna garantía de ningún tipo, ya sea expresa o implícita, incluyendo sin limitación las garantías implícitas de comercialización y adecuación para un fin particular con transgresión. El riesgo total que se origine del uso o ejecución de “Sonus” es del usuario.
9. Propiedad intelectual e industrial

Todos los contenidos del portal así como sus logos diseño de las páginas y servicios están sujetos a los derechos de propiedad intelectual e industrial de “Sonus”. El contrato con el usuario no implica por “Sonus” la renuncia, transmisión o cesión total ni parcial de esos derechos. La licencia que se otorga al usuario no confiere ningún derecho de utilización, alteración, explotación, reproducción, distribución o comunicación pública sin la previa autorización por escrito de “Sonus”. El usuario tiene el derecho de visualizar, guardar e imprimir los contenidos contratados siempre de acuerdo a los principios de buena fe y siempre que la copia obtenida mantenga inalterado el “copyright” © y demás datos de los derechos de “Sonus” sobre esos contenidos.

“Sonus” se remite a la legislación aplicable a estos derechos y muy especialmente a la normativa de protección de bases de datos.

10. Ley y Jurisdicción aplicable
Este contrato será considerado como realizado y ejecutado en la Cd de México y toda disputa que se origine del mismo será resuelta en conformidad con las leyes de dicha ciudad. El contrato de suscripción puede ser enmendado, alterado o modificado únicamente por un documento por escrito que especifique dicha enmienda, alteración o modificación, ejecutado por ambas partes. En el caso de que alguna disposición de este contrato de suscripción sea declarada inaplicable por una corte o tribunal de jurisdicción competente, dicha disposición será aplicada en el máximo grado posible y el resto de la disposición de este contrato de suscripción conservará toda su fuerza y efecto legal. Este contrato de suscripción constituye y contiene la totalidad del acuerdo entre las partes con respecto al tema de referencia del mismo y reemplaza a todo acuerdo anterior oral o escrito. Este contrato de suscripción es la exposición completa y exclusiva del acuerdo entre el “Sonus” y el usuario y este contrato de suscripción reemplaza todo otro acuerdo anterior o contemporáneo, ya sea oral o escrito, y toda otra comunicación entre el “Sonus” y el usuario.

